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Ecan BEKTOPHI
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a=xi+tyj u  b=xji+y,j
pPaBHBI, TO

X=X, u V=Y,

Koopounamut paenvix éexmopoe
COOMEEmMCmeEEHHO PAGHDI



19, KAJKIASI KOOPITMHATA CYMMBI
JBYX UJIU BOJIEE BEKTOPOB PABHA
CYMME COOTBETCTBYIOIINX
KOOPIUHAT DTUX BEKTOPOB.
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a{xl;yl} b{xz;yz}

a—+b {xl+x2;y1+y2}



2°. KAXKIASA KOOPINHATA PABHOCTH
JIBYX WJIN BOJIEE BEKTOPOB PABHA
PASHOCTH COOTBETCTBYIOLIUX
KOOPINHAT 3TUX BEKTOPOB.

Z_Z; {xl_xz;)ﬁ_yz}

3%, Kaxnasi KoopaMHATA NPOU3BEICHHS BEKTOPA HA
4HCJIO PABHA IPOU3BEICHHUIO COOTBETCTBYIOICH
KOOPAWHATHI BEKTOPA HA 3TO YHCJIO.

—

ka s ky §



HAVJIEM KOOPINHATHI BEKTOPA
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Kakou u3z oannwvix 6exmopoe
pasen eekmopy 4i — 2 j

Hazoeume pasioxcenue

eekmopa (OF no >~
KOOPOUHAMHbBIM 6EKMOPAM T
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Hanuwume koopounameut A

Hanuwiume xaxoii éekmop
umeem Koopounamol {-4; 2}

Omanoorcume om mouxku O
6eKmop ¢ Koopounamamu {2; -4}
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JTAHBI BEKTOPhf! {2;_ 1} f;{_ 1;4}

Haiimu koopounamoi 6exmopos:
1) m=a+b
2) n=4a
L5
4) p=4a-3b



